

李克强会见巴基斯坦总统扎尔达里时强调 中巴永远做真诚可靠的好兄弟

据新华社伊斯兰堡5月22日电(记者 陈二厚 张玲玲)刚刚抵达伊斯兰堡开始对巴基斯坦进行正式访问的国务院总理李克强22日中午前往巴总统府,会见巴基斯坦总统扎尔达里。巴看守总理霍索、候任总理谢里夫一道参加。

李克强首先转达了习近平主席的亲切问候和良好祝愿。他说,我一下飞机就受到巴方盛情、热烈而隆重的欢迎,充分感受到巴基斯坦人民对中国人民的深情厚谊。中巴是全天候朋友,中巴友谊不仅基础深厚,而且前景广阔。我们对中巴友谊的历史、现实和未来感到振奋。善邻是福,中巴友善是两国之福,亚洲之福,世界之福,中巴友谊值得倍加珍惜,世代传承。总统先生上任以来9次访华,为中巴关系发展做出了重要贡献,中方对此高度评价。

李克强说,我担任中国总理后首次出

访就来到巴基斯坦,目的是与巴方一道,开启双边关系新阶段,规划务实合作新方向,将中巴传统友谊推向新高度。中巴将致力于推进两国战略合作伙伴关系,做彼此信赖的好伙伴,真诚可靠的好兄弟。

会见后,扎尔达里总统举行隆重仪式,向李克强颁发了巴最高勋章“巴基斯坦勋章”。

据新华社伊斯兰堡5月22日电(记者 明金维 张琪)应巴基斯坦伊斯兰共和国政府邀请,国务院总理李克强于当地时间22日上午乘专机抵达伊斯兰堡努尔·汉空军机场,开始对巴基斯坦进行正式访问。

当天,努尔·汉空军机场洋溢着热烈、友好的气氛,中巴两国国旗迎风招展。当李克强的专机进入巴基斯坦领空时,巴基斯坦6架空军战机全程护航。当李克强步出舱门时,礼炮鸣响,巴军机

呼啸飞过,向李克强致敬。巴总统扎尔达里、总理霍索在舷梯前与李克强热情握手拥抱。两名巴基斯坦儿童向李克强献上花束。随后,巴方在机场举行了隆重的欢迎仪式。在扎尔达里总统、霍索总理陪同下,李克强登上检阅台,军乐队奏响

中巴两国国歌,李克强检阅了三军仪仗队。李克强在机场发表书面讲话。他说,我带着中国人民对巴基斯坦人民的友好情谊对巴基斯坦进行正式访问,谨代表中国政府和人民对巴基斯坦政府和人民致以崇高敬意和良好祝愿。



埃及7名遭绑架士兵和警察获释

5月22日,遭绑架的埃及士兵(右)和警察(左)在获释后抵达埃及首都开罗的一处空军基地。

据埃及国家电视台22日报道,7名在西奈半岛被绑架的士兵和警察已于当天被释放。一伙不明身份的武装人员16日清晨在距埃及北西奈省首府阿里什市20公里处的“绿谷”地区绑架了7名士兵和警察。事件发生后,埃及总统穆尔西召集国防部、内政部等部门官员,商讨解救措施。穆尔西拒绝同绑匪对话,并于20日开始向西奈半岛增派武装力量。(新华社/法新)

背景资料 巴基斯坦伊斯兰共和国

巴基斯坦伊斯兰共和国位于南亚次大陆西北部,面积79.6万平方公里,人口1.97亿,首都为伊斯兰堡。

巴基斯坦经济以农业为主,农业产值占国内生产总值的24%,主要农产品有小麦、大米、棉花、甘蔗等,最大的工业部门是棉纺织业。

1951年5月21日,中巴两国正式建交。2005年4月,两国宣布建立更加紧密的战略合作伙伴关系。

2012年,中巴双边贸易额首次突破120亿美元。目前,中国是巴基斯坦第二大贸易伙伴,也是中国在南亚地区第二大贸易伙伴和最大的投资目的地。巴基斯坦还是南亚地区第一个承认中国市场经济地位、第一个同中国建立自由贸易区的国家。(据新华社北京5月22日电)

美国国家航空航天局探究3D食品 用3D打印机为宇航员做饭

美国国家航空航天局(NASA)要想把人送上火星,必须为这项可能持续数年的任务准备充足的食物。

NASA想到的“终极”方案是,用3D打印机为宇航员做饭。NASA已经投钱支持这项研究。

打印食品

美国《华盛顿邮报》22日报道,NASA已选中总部位于得克萨斯州的系统和材料研究公司,向其投资12.5万美元,研发能为宇航员制造“营养可口”食品的3D打印机。

根据设想,这种3D打印机将按照“数字菜谱”混合各种粉末,制造色香味俱全的食品。

NASA定于本周宣布这一项目的细节。项目经理、系统和材料研究公司工程师安德·康特拉克特本月早些时候解释这一项目的灵感时说,他曾用3D打印机为妻子打印出巧克力。

太空食品打印机现在还不存在,尚处概念阶段。系统和材料研究公司希望到今年年底时,这不再是纸上谈兵。

量胃定制

NASA发言人戴维·施茨茨在电子邮件声明中写道,现在的宇航食品体系应付抵达火星等需要打持久战的任务,不仅营养不够,而且令人难以接受。

现阶段,宇航员携带事先包装好的食品,即军队食用的即时食品。这种食品不仅口味不佳,种类不多,而且偏重。

根据设想,3D打印机做出的食品可以针对每名宇航员的营养需要、健康状况和口味定制。

系统和材料研究公司把比萨饼作为他们的第一个目标。之所以选择比萨饼,因为它包含多种营养和口味。同时,比萨饼的多层次构造,是使用3D打印技术的关键。

妈妈的菜

系统和材料研究公司提议,所有做进宇航员食品的营养成分,例如蛋白质和碳水化合物,都将以粉末形式储存在盒中。当宇航员选择好菜谱后,所有必要的食材都将进入一个隔间,与水混合。

上述混合物随后加热并被喷到一个烧热的底座上。食品在这个底座上一层一层形成,直至新鲜“出炉”。

理论上,宇航员如果想念家,甚至可以吃到根据妈妈的爱心食谱做出的食品。打印机能够联系地球并接受个性化食谱。

康特拉克特说:“妈妈可以在电脑中设计一款甜饼,并把它发送至航天飞机。她的儿子或女儿就可以在圣诞节打印出这款甜饼。”(新华社供本报特稿)

通宵达旦的盛大犹太婚礼

5月21日,在耶路撒冷贝尔兹社区贝尔兹哈西迪派拉比易赛查尔·多夫·洛克阿赫为孙子沙洛姆·洛克阿赫举办的婚礼上,新郎与新娘双方各牵丝带一端,新郎随着音乐节晃动着身体,新娘静止不动。

从5月21日傍晚到22日黎明,正统犹太教徒的贝尔兹哈西迪派拉比易赛查尔·多夫·洛克阿赫为孙子沙洛姆·洛克阿赫在耶路撒冷举办婚礼,场内观礼人数上万,另有数千人到场观看视频直播,这场婚礼也是近年来规模最大的犹太传统婚礼之一。

新华社记者 尹栋逸 摄



金正恩“特使”崔龙海访华

中朝双方将就朝鲜半岛局势及共同关心的问题交换意见

朝鲜人民军总政治局长、次帅崔龙海22日抵达北京访问。朝鲜中央通讯社报道,崔龙海以朝鲜最高领导人金正恩“特使”身份访华。

其访

朝中社报道,作为最高领导人金正恩的“特使”,崔龙海当天离开朝鲜首都平壤,乘专机飞往北京。

多名朝鲜党政军高级官员随同崔龙海访华,包括人民军上将李永吉、劳动党

中央副部长金成男、外务省副相金亨俊、人民军中将金秀吉。

朝中社没有详细提及崔龙海的访问日程和议题。

崔龙海是继朝鲜国防委员会副委员长张成泽去年8月访华后,访问中国的最高级别朝鲜官员。

中国外交部发言人洪磊22日在例行记者会上表示,中国全国政协副主席、中共中央对外联络部部长王家瑞当天在北京会见崔龙海。崔龙海访问期间,中朝双方将就朝鲜半岛局势及共同关心的问题交换意见。

洪磊说,中方始终致力于实现朝鲜半岛的无核化,致力于维护朝鲜半岛的和平稳定,致力于通过对话协商解决有

关问题。中方将始终不渝地推进六方会谈,推动朝鲜半岛的和平稳定,实现东北亚的长治久安。

其人

除人民军总政治局长外,崔龙海兼任多个党政军高级职位,包括朝鲜劳动党中央政治局常委、党中央军事委员会副委员长和朝鲜国防委员会委员。

崔龙海多次陪同金正恩参加各种视察和重大活动,同时单独视察和督促一些金正恩过问项目的落实,被不少媒体和分析师视为朝鲜军方领导层关键人物之一。

崔龙海是劳动党资深成员,2010年

9月被任命为大将,先前曾长期担任黄海北道党委书记。去年,他被晋升为次帅。

其时

崔龙海这次访华逢朝鲜半岛局势再次高度敏感时期。韩国、日本以及多个西方国家主流媒体当天均以快讯形式,快速转发朝中社报道。

近来,涉及朝鲜半岛局势的外交活动频繁。朝鲜宣布金正恩“特使”访华一天,韩国联合通讯社报道,韩方正推动总统朴槿惠近期访问中国。

一些分析师说,韩国和美国正密切关注朝方释放利于启动对话的信号。(新华社供本报特稿)

“讲文明 树新风”公益广告

洛阳是我家 创建靠大家 全民齐动手 建好咱们的家

洛阳市文明办 洛阳市创建办 洛阳日报报业集团